

విలేఖరులు కావాలను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటన..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 62 శుక్రవారం, మే 31, 2024 RNI NO: APTEL16151 పేజీలు : 8



పత్రి, పచ్చిరొట్ట విత్తనాలకు ప్రత్యేక కౌంటర్లు..

పంపిణీ సజావుగా చేసే బాధ్యత కలిగిన లందుబాటులో 68 లక్షల పత్రి విత్తన ప్యాకెట్లు ఒకే కంపెనీ విత్తనాల్ని కొరడంతోనే సమస్య అధికారులు నిత్యం విక్రయ కేంద్రాలను తనిఖీ చేయాలి: మంత్రి తుమ్మల హైదరాబాద్, మే 30 : పత్రి, పచ్చిరొట్ట విత్తనాలకోసం రైతులు ఒకేచోటకు అధిక సంఖ్యలో వస్తే ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేయాలని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అధికారులను ఆదేశించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల్లో విత్తనాల పంపిణీ సజావుగా జరిగేలా పర్యవేక్షణ చేసే బాధ్యత జిల్లా కలెక్టర్లదేనన్నారు. గురువారం సచివాలయంలో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో తుమ్మల మాట్లాడారు. జిల్లాల వారీగా ఇప్పటివరకు 68,16,967 పత్రి విత్తన (మంగళా 2వ పేజీలో)

చర్చల దశలోనే ప్రభుత్వ లోగో మార్పు

రాష్ట్రగీతంగా 'జయ జయ హే తెలంగాణ', పూర్తి గీతం నిడివి 13.30 నిమిషాలు సంక్షిప్త గీతం 2.30 నిమిషాలు మాత్రమే.. జూన్ 2న ఉత్సవాల్లో గీతావిప్పురణ కాంగ్రెస్, సీపీఐ, సీపీఐ, ప్రజా సంఘాల నేతలతో భేటీలో సీఎం వెల్లడి



హైదరాబాద్, మే 30 : 'జయజయ హే తెలంగాణ' గేయాన్ని రాష్ట్ర గీతంగా ఆమోదించిన ప్రభుత్వం అధికారిక చిహ్నం, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం విషయంలో వెనకడుగు వేసింది. లోగోలో ఉన్నవి తీసేసి, లేనివి తీసుకొచ్చి పెట్టాలన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయంపై సర్వత్రా ఆగ్రహవేశాలు వ్యక్తం కావడం, విపక్షాలు, ఉద్యమకారులే కాకుండా సామాన్య ప్రజల నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తం కావడంతోనే చిహ్నం విషయంలో రేవంత్ రెడ్డి వెనక్కి తగ్గినట్లు తెలుస్తుంది. అందులో భాగంగానే క్యాబినెట్ లో చర్చించి పీటిపై నిర్ణయం తీసుకుంటామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. గురువారం సచివాలయంలో కవి అంద్రేజ్, సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి, రాష్ట్ర మంత్రులు, సీపీఐ, సీపీఎం ప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజా సంఘాల నేతలతో సీఎం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ 'జయజయ హే తెలంగాణ' గేయాన్ని రాష్ట్ర గీతంగా ఆమోదించినట్లు ప్రకటించారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు వేడుకల్లో భాగంగా జూన్ 2న ఈ గీతాన్ని ఆవిష్కరించి, జాతికి అంకితం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర గీతంతోపాటు దశాబ్ది ముగింపు వేడుకల నిర్వహణపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కీరవాణి సంగీత సారథ్యంలోని యువ గాయకుల బృందం గీతాన్ని అలపించింది. 'జయ జయ హే తెలంగాణ' గీతాన్ని రెండు వెర్షన్లలో రూపొందించినట్లు రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. పూర్తి గీతం 13.30 నిమిషాలు ఉంటుందని, ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల్లో అలపించేందుకు వీలుగా మూడు చరణాలతో సంక్షిప్త గీతం 2.30 నిమిషాలు ఉంటుందని వివరించారు. ఈ రెండింటినీ రాష్ట్ర గీతంగానే పరిగణిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఉద్యమకాలంలో అందరినీ ఉర్రూతలూగించిన, తెలంగాణ ఖ్యాతిని చాదసిన గీతాన్ని భవిష్యత్తు తరాలు పాడుకునేలా అందరి ఆమోదంతోనే రాష్ట్ర గీతంగా ఆమోదించినట్లు తెలిపారు. కవి, రచయిత అంద్రేజ్ ఇరవై ఏండ్ల కిందట రాసిన గీతాన్ని యథాతథంగా ఆమోదించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఆసార్ అవార్డు గ్రహీత కీరవాణి సంగీతంతోపాటు స్వరాలు కూడా కూర్చినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకల్లో భాగంగా ఈ గీతాన్ని జాతికి అంకితం చేస్తామని తెలిపారు. **చిహ్నం, తెలంగాణ తల్లిపై అసెంబ్లీలో చర్చిస్తాం**
 తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా క్యాబినెట్ లో తీసుకున్న నిర్ణయం మేరకే రాష్ట్ర గీతాన్ని ఆమోదించామని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారిక చిహ్నం, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మార్చాలని నిర్ణయించామని పేర్కొన్నారు. చిహ్నంపై రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల కళాకారుల నుంచి (మంగళా 2వ పేజీలో)



ప్రజా దీవెనలతో మళ్లీ మా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కాబోతోంది: సీఎం జగన్

గతేడాది ఇదే రోజున అధికారంలోకి వచ్చిన వైసీపీ ప్రతి ఒక్కరికీ మంచి చేశామని సీఎం జగన్ వెల్లడి రాబోయే రోజుల్లోనూ ఇదే మంచి కొనసాగిస్తామని స్పష్టీకరణ



పోస్టల్ బ్యాలెట్ పై సీఈవో ఇచ్చిన మెమోను వెనక్కి తీసుకున్నట్లు హైకోర్టుకు తెలిపిన ఈసీ!

పోస్టల్ బ్యాలెట్ అంశంపై హైకోర్టును ఆశ్రయించిన వైసీపీ

తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు కేసీఆర్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యక్తిగత ఆహ్వానం



కన్యాకుమారి చేరుకున్న ప్రధాని మోదీ.. 45 గంటలు ధ్యానంలోనే..

చిహ్నంలో చార్జినార్ ను తొలగించడం హైదరాబాదీలను అవమానించడమే: కేటీఆర్

రాజకీయ కుట్రతోనే చిహ్నంలో మార్పులు రాష్ట్ర ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని దెబ్బతీయొద్దు సోనియాను బలిదేవత అంటూ రేవంత్ రెడ్డి చేసిన ఐదుగళను ప్రజలు మరిచిపోలేదు ఉద్యమకారుల్ని పొట్టనబెట్టుకున్న కాంగ్రెస్ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఫైర్ చార్జినార్ వద్ద బీఆర్ఎస్ నేతల నిరసన



కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో అలజడి సృష్టిస్తే వెంటనే అరెస్ట్ చేస్తాం: ముఖేష్ కుమార్ మీనా

ఏపీలో జూన్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు మచిలీపట్నంలో కౌంటింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన ఏపీ సీఈవో కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉంటుందని వెల్లడి అభ్యర్థులు, వారి పోలింగ్లు ఈ విషయం గమనించాలని స్పష్టీకరణ జూన్ 4వ తేదీన ఓట్ల లెక్కింపును దృష్టిలో ఉంచుకుని, ఏపీ ఎన్నికల అధికారి (సీఈవో) ముఖేష్ కుమార్ మీనా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈవీఎలు భద్రపరిచిన స్టాంప్ రూమ్ లను, కౌంటింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్నారు. నేడు మచిలీపట్నంలో కృష్ణా యూనివర్సిటీ వద్ద కౌంటింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన అనంతరం (మంగళా 2వ పేజీలో)



